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e-mail: pr@uth.gr

From: ZYN-ENQZ|Z SYN-ENOSIS [mailto:syn-enosis@syn-enosis.gr]
Sent: Monday, February 3, 2020 10:39 AM

To: undisclosed-recipients:

Subject: ENHMEPQZIH ZYN-ENQZIZ MANENIZTHMIA

Kvpieg/Koprot,

Zog amootédhovpe ovvnpupévn HpoknpueEn Yrotpopiov and tny ZYN-ENQEIE kaldg kol oyetikd Asktio
Tomov, Tpokeévou va. avaptnBody 6Tov TVEKE AVOKOWVOOENY TNG ZYOATC GOC.
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ETAIPEIA KOINONIKHE MPOZDOPAZ
EAAHNIKOY EDONATZMOY

AEATIO TYTIOY

10 YNOTPOMIEX: METANTYXIAKQN ZNOYAQN
NPOAIAAKTOPIKOY ENINEAQY NMPOKHPYZZEIH ZYN-ENQZI

Yrorpodiee Ooug 150.000 supw poknpUoaeL  Mn Kepbookomukn Etaupela
Kowwvikig Mpoodopdg EAAnvikod Edorhiopot TYN-ENQXIE

ABRva, Qefpoudpwg 2020, H Mn Kepbooxomk Etraipeia Kowwvikig Mpoodopdg
EAAnvikoU Edomhiopol  IYN-ENQZIIZ, avakowwvel O6&ka Umotpodleg HETATTTUXLUKUV
groudwv npodidakropikol emutedou, povoetcds doltnong, Ooug 15.000 gupw EkaGTn,
yia orou8éc o8 MaveroTpla TOo0 eviog oo Kal ektog FAAGSoS, yia 1o akadnuaikd érog
2020-2021.

O avwTgpw ULRotpodlec evedogovial oto mAaiow evepyelwyv mou vhomolel n ZYN-ENQIIT
etnolwe, He otéyo tnv Lmootnptfn tng ednvkng xowwviag. O k. Oedbwpog Bevidaung,
NpdeSpoc tng Evoews EAANvwv EdomAlotiv kot tng Etatpeiag Kowwvikng Npoodopas
EAANVIKOD EdormAlapon, ZYN-ENQZIE, avadépel oxettkd: «H ZYN-ENQEIY otéketat pHe W6iaitepo
evBiadépov Kovtd ora atbld Kol Toug VEOUG TOU TOTOU Hag peca amd rolkiia npoypdupoata
via v ardeln, dmwg kal n xopRynon UroTpody ETATTUYLOKEY OLTNTWY Yot oTOUSES o8
MoVEMoTHLA EVIOS Kat EKTOS EARGS0g. H vautihlakh kowotnta Ba cuvexloel va atnpilet Toug
VEGUC KaL TIC VEEG Kal va EnevEUEL 08 Eva KAAUTEPO alplo yia OAoug»,

ra mAnpodoplec oyetkd pe tnv Mpokrpugn Yrotpodtty, TIg anaitolieveg polnoBEcelg
Kal Ta StkaloAoyntiké mou ypewdletat va umofAndoly éwg v 31n Maptiou 2020, ot
evELapepOILEVOL UMopolv va evpepwBoly oty wWwtogeAiba www.syn- enosis.gr n ot
Aépwva 210 4291300-1.

Iyenkd e v Etatpeia Kowwvikrc Npoodopag EAAqvKol Edormiiopod ZYN-ENQEIE

H Etaipela Kowwvikic Mpoadopds EAAnvikot Edorhiopel ZYN-ENQEIIZ :5p00nke to 2016 and PEAR NG
Evthoewg EAAAVY EhomAaTiy, IKonog tng EYN-ENQEIE elvan va artotehédel To Hdviplo oxnia KoL otefesd
onuelo CUMOYLKC KOWWVLKAG Tpoodopds TG vautharig xowdtntag, To epyo Tng TYN-ENQIIZ anooKorneL
atqv ouvSpopr NG eAhnvikAg kowwviag He xowwdeh mpoypduparc, Gpdoelg otipiEng evaloBntwy
kowmvikdy oudSwv, fpya avBpwrictikol kal dthavEpwrukold REpEXOUEvOU Kol BWPEES EUPUTEROU
evBLadEpOvTog, WWW.SYN-enosis.gr
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ETAIFEIAKOINQNIFHE P OZo0BAL
EAAHNIKOY ESCHAIZMOY

IMPOKHAPYZH YIIOTPO®IAY I'TA TO AKAAHMAIKO ETOX 2020-2021
*

H NMH KEPAOZKOIIKH ETAIPEIA KOINONIKHE ITPOEDOPAX
EAABNIKOY EQONALEMOY EYN-ENQIIL,
OA XOPHIHZIEI AEKA (10) YHOTPO®IEL Y¥OYEZ 15.000 EYPQ EKAXTH,
METAIITYXIAKON ZMIOYAQN IPOAIAAKTOPIKOY EIIIIEACY, MONOETOYZ ®OITHZHE,
T'IA ZIIOYAEE EE MANEOTETHMIA ENTOZ KAT EKTOX EAAAAOZX.

Aitnon Topperoyng oro Updypopne Yrotpoprdy propody ve vmofalovv:

e Kdéroyolr wruyloun/Suthdpatog eldavikod Hovemomptiov/TEL 1 wwétyon mg erlodumng pe
Babud Truyiov 7,5 xun v

e Yroytgon mou &xouy yevvriBel arnd to 1990 ko petd

e Ymoyneluot pe atopikd ouvolkd dnhwBév ewwddnuo pkpdtepo twv 25.000 svpd
KUl OKOYEVEIUKS oLVORIKS SnhwBév esddnua {yovéwv) wupdtepo twv 50.000 evpd

o YroyRplor Grovdacté TpoypeundTay TAPoVS TupokokotBnorg ko Oyt pepikng 1y &€
GTOGTAGEMS TUPUKOAOVETaNG

To. RUPUKGTO dIKHI0)LOYNTIKG TPETEL Vo, 6T0A0TY péyzpr wor Tyv 317 MAPTIOY 2020 og s&ig:

MH KEPAOZKOIIIKH ETAIPEIA KOINONIKHE ITPOXOOPAL
EAAHNIKOY EQPONMAIZEMOY XYN-ENQXTE
OPOTPAMMA YIHOTPODIQN
At Mwovin 85, 185 38 Isvpuidg

o Aftnon Zvuueroyns (Swbéoiun oty 1otoceride WWW.SYn-enosis.gr)

e Tuvormkd Broypugxd Znueiopc

o Avtiypagpo mroyiov/Simhdpotog eXdnvikod Tavemompion/TEL A wétylov g uAA0dumNG HE
Bubud 7,5 ko (ve Se6VIMG EMKUPMLEVO

o Avtiypago acTovoptkic TevtéTtag 1y Srfummpiov

» Befoinon cmodoyic unéd to Eévo Tluvematuio wou gyypapng oe cutd HETUEPUOHEVT KoL
sTIKVpWUEVT, Epdoov Sev etvon Subéoiun oty oryyAkn 1 avrioToym Befaimon amd to EAANvIKG
TTavemao Lo

o Suctamkéc emoTorég amd §0o wabnymiég tov AEL 1 T.E.L and 1o omoio o/n vroyneog/u
pmékoe To Truylo ko and epyodoty

o T TOVG Gppeveg ULTOYNGIOVG  MGTOTOMTIKG EKTANPWOTS TAV  CIPUTIMTIKAOV  TOVG
vroypedas@v 1 avafolis xoratagng hdym omovddy

e Exxedopiotikd onpeloupe popoloyicg SlwoSNHUTOS TG owoyévewe xur Tov {8ov Tov/mg
vroymgrov/ag, oy mEpinTmoT tov vrofdiler QopoAOYIKT| STAMOT, TELEVTUIOV OLKOVOULKOD
£TOVG

Ta kG0 TAnpogopic umopeite vo anevlivecTe 610 mAdpwve 210 4291300-1.

AKTH MIAOYAH 85, 185 38 NEIPAIAE, THA; 210 4291300-3 FAX: 210 4291304
SyNn-enosis@syn-enosis.qr - www.syn-enosis.gr




